



本报首页 | 版面导航 | 标题导航
 2010年4月8日 星期四
 上一期 下一期

放大 缩小 默认

山东济宁市

中医药学科建设获突破

本报讯 日前,山东省济宁市中医药学科建设取得突破,嘉祥县中医院肛肠科被列为国家级农村医疗机构中医(民族医)特色专科(专病)建设项目单位,使该市国家级中医特色专科建设单位达到3个,大大带动了该市中医药学科发展。

3月,该市财政局、卫生局联合出台《济宁市中医药重点学科建设与管理办法》,对全市29个重点中医专科按照同级财政和所在单位共同筹集资金的原则进行建设,使每个县市区都有2~3个市级重点中医专科,并力争在各级中医院打造出1~3个具有本地特色的中医药品牌学科。(唐长冬)

放大 缩小 默认

第2版: 综合新闻 上一版 下一版



- 标题导航**
- 科技改变中医就医模式
 - 效能提速得到社会认可
 - 开展医德医风大讨论活动
 - 农村中医药服务增速快
 - 向广大患者征求意见
 - 中医药学科建设获突破
 - 肠易激综合征研究获高校成果奖
 - 平衡针灸临床高层次人才研修班通知

国内统一刊号: CN11-0153 邮发代号: 1-140(国内) D-1138(国外)
 地址: 中国北京市朝阳区北沙滩甲四号 邮编: 100192 电话: 64854537
 传真: 64854537 mail:cntcm@263.net.cn 广告热线: 64855366
 Copyright 本网站内容版权所有, 未经许可禁止转载, All Rights Resened